



По сообщениям
корр. «Кузбасса»,
пресс-службы АКО.

В. Путин вселяет надежду

Вчера состоялось всероссийское селекторное совещание, на котором обсуждалось положение дел с погашением задолженности по зарплатной плате работникам бюджетных организаций.

Всё совещание Председатель правительства В. В. Путин. Как подчеркнул премьер-министр, цель совещания — разобраться с резервами, имеющимися у центра и регионов, повысить финансовую дисциплину руководителей всех уровней. Он отметил, что ответственность за долги должна в равной степени разделяться как правительство, так и власть на местах. На сегодняшний день только в семи краях и областях нет задолженности по зарплате бюджетникам. Остальные — имеют долги, в их числе и Кузбасс, где задолженность составляет около 4 месяцев. Председатель правительства поставил задачу ликвидировать эти долги до 15 апреля 2000 года.

Выступая на селекторном, губернатор А. Г. Тулеев сообщил, что проблема бюджетных долгов будет сохраняться в Кузбассе до тех пор, пока не будет решена задача сбалансированности областного и федерального бюджетов, она существует несколько последних лет. Тулеев подчеркнул, что без помощи федерального центра Кузбассу пока не обойтись. В свою очередь В. В. Путин извинился за то, что не поздравил горняков Кузбасса с добывшей 100-миллионной тонны угля с начала года. Он передал им свои поздравления и пожелания дальнейших успехов.

На здоровье!

Оригинальный подарок к Новому году получили вчера работники станции скорой медицинской помощи Кемерова, Ленинска-Кузнецкого и Белово.

По распоряжению губернатора им были переданы реанимобили. Оборудованные современной специальной техникой автомобили были приобретены на средства областного бюджета по программе «Техническое перевооружение здравоохранения». До конца года такие же реанимобили получат жители Киселевска, Чебулинского и Юргинского районов.

Напомним, что весной этого года 10 машин скорой помощи были переданы прокотчанам.



ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА Кузбасс

Издается
с 7 января 1922 года.



Кокс из уголька «Красногорской»

Фото Юрия Юрьева.

Шахтеры «Красногорской» на своих производственных календарях отметили вступление в 2000-й год. Пятая среди угледобывающих предприятий Прокопьевская шахта досрочно выполнила производственную программу, выдав 460 тысяч тонн коксующегося угля.

Конечно, были годы, когда предприятие добывало в полтора раза больше, но нынче эти тонны дались непросто. Ведь шахта дорабатывает горизонт, на котором запасы почти нет. Так что шахтерам приходится отрабатывать все оставшиеся участки, а это, как известно, намного сложнее, чем добывать уголь из целика. Поэтому, когда

специалисты разрабатывают программы на нынешний год, они пришли к выводу — именно такой объем угледобчики позволят и решить экономические задачи, и дать средства для продолжения строительства нового горизонта. Кстати, работы на новом горизонте горняки ведут только за счет собственных средств. Собственники, фирма «Эрго», владеют со-

льидной долей акций предприятия, поэтому они пока не забоятся о финансическом перевороте. Недавно, что на «Красногорской» были месяцы, когда из-за отсутствия оборотных средств (это при том, что предприятие добывает драгоценный уголь!) она находилась на грани остановки. Но шахта, находившаяся трижды перед угрозой ликвидации, сумела сама решить свои проблемы. Вот и ныне коллектив не только выполнил задание досрочно, но и планирует до конца года занести пять тысяч тонн на сверхплановый счет.

Дина КАЛИТИНА,
корр. «Кузбасса».

Прокопьевск.

официально

Соглашение подписано

Вчера подписано соглашение о сотрудничестве между Советом народных депутатов Кемеровской области и Федерацией профсоюзных организаций Кузбасса.

Такой документ принят впервые. Он необходим для совместной защиты прав трудящихся, для стабилизации социально-экономического положения в Кемеровской области.

И депутаты, и профсоюзные лидеры избрались народом, задача у них общая — защищать интересы человека.

В документе, подписанном председателем Совета народных депутатов Кемеровской области Геннадием Людяевым и председателем Федерации профсоюзных организаций Кузбасса Анатолием Чекисом, стороны обязуются регулярно встречаться, издавать совместные информационно-аналитические материалы, готовить

и предлагать Государственной думе и правительству Российской Федерации предложения по стабилизации положения в Кузбассе.

Областной Совет будет знакомить Федорацию профсоюзов с нормативно-правовыми актами, принимаемыми областными депутатами по вопросам регулирования трудовых отношений, совместно обсуждать предложения по усовершенствованию законодательной базы Кузбасса и по разработке новых законопроектов, касающихся защиты интересов трудящихся.

Пресс-служба областного Совета народных депутатов.

К сведению депутатов и избирателей!

23.12.99 в 11.00 по адресу: Советский проспект, 58, малый зал, состоится депутатские слушания по вопросам повестки дня восьмой сессии Совета народных депутатов Кемеровской области первого созыва.

24 декабря 1999 года в 10.00 в малом зале здания № 1 администрации Кемеровской области (Советский проспект, 62) состоится восьмая сессия Совета народных депутатов Кемеровской области первого созыва, на которой будут рас-

мотрены проекты законов:

«О послании губернатора Кемеровской области Совету народных депутатов о социально-экономическом положении области в 2000 году»;

«Об областном бюджете на 2000 год» (первое чтение);

«О внесении дополнений в закон Кемеровской области от 28.01.99 № 13-03 «О налоге с продаж» (второе чтение);

«О местном референдуме» (второе чтение);

другие вопросы.

пенсии

Вчера департамент социальной защиты населения перечислил в территории области 54,3 млн. рублей. Декабрьская пенсия профинансирована полностью. Началось накопление средств для финансирования пенсий за январь.

Напомним, что по просьбе губернатора пенсии за январь начнут выдавать с 17 по 28 декабря. Их вручат тем пенсионерам, которые получают пенсии в первом потоке.

зима на дорогах

Снега не ждали?



Зима, как известно, не лучшее время для тех, кто сидит за рулем. Снегопады, метели, гололед создают немало препятствий для нормального движения транспорта. Как подготовились дорожники к работе в зимних условиях? Этот вопрос мы адресуем начальнику эксплуатационной службы областного дорожного фонда Владимиру Арсентьевичу СКРЫЛЬНИКОВУ.

Подготовились неплохо, как и в прошлом году, и в позапрошлом. Техника в любую минуту готова выйти на дороги, заготовлены фрикционные материалы и соли. Во всяком случае, я не помню, чтобы в прошлую зиму на дорогах общего пользования по нашей вине сорвалось движение маршрутных автобусов, и наездилось, этого не случится и今年。

— А вы как зиму готовились — к теплой или сурьезной?

— Общеизвестно, что в прошлом году морозные зимы, но в последние годы больше штрафы за не соответствие техники «Развитию» изучает с детским садом, работающим по программе «Развитие».

— А вы как зиму готовились — к теплой или сурьезной?

— Ну, такого никогда не бывает, чтобы снегогуборочная техника была готова «на все сто». Но если сравнить нынешнюю готовность, скажем, с тем, что была в застывшие годы, то сейчас обстановка намного лучше. Можно сказать, готовность почти «на сто». И по запасам материалов все в порядке. Правда, где-то запаслись

заборы — ведь это тоже важно.

Почему же недостаточно выставлять?

— Правильно, не везде мы их установили. Потому что снежный

покров на начало зимы был еще невелик. Наметят побольше, тогда и поставим.

Но проблема еще и в самих щитах, их растирают ежегодно приходится трясти немалые деньги на восполнение почти половины количества.

Вот же Финляндия вместо щитов использует ярко-красную полиэтиленовую пленку. Такой забор эффективней, надежней и легче в эксплуатации.

— Я думаю, что справимся.

Имеется ли сегодня запасы на зиму?

— Да, что мы и подозревали, это готово.

— Это называется — рабочий

— А вы как зиму готовились — к теплой или сурьезной?

— Правильно, не везде мы их установили. Потому что снежный

покров на начало зимы был еще

невелик. Наметят побольше, тогда и поставим.

Но проблема еще и в самих щитах, их растирают ежегодно приходится трясти немалые деньги на восполнение почти половины количества.

Вот же Финляндия вместо щитов использует ярко-красную полиэтиленовую пленку. Такой забор эффективней, надежней и легче в эксплуатации.

— Я думаю, что справимся.

Имеется ли сегодня запасы на зиму?

— Да, что мы и подозревали, это готово.

— Это называется — рабочий

— А вы как зиму готовились — к теплой или сурьезной?

— Правильно, не везде мы их установили. Потому что снежный

покров на начало зимы был еще

невелик. Наметят побольше, тогда и поставим.

Но проблема еще и в самих щитах, их растирают ежегодно приходится трясти немалые деньги на восполнение почти половины количества.

Вот же Финляндия вместо щитов использует ярко-красную полиэтиленовую пленку. Такой забор эффективней, надежней и легче в эксплуатации.

— Я думаю, что справимся.

Имеется ли сегодня запасы на зиму?

— Да, что мы и подозревали, это готово.

— Это называется — рабочий

— А вы как зиму готовились — к теплой или сурьезной?

— Правильно, не везде мы их установили. Потому что снежный

покров на начало зимы был еще

невелик. Наметят побольше, тогда и поставим.

Но проблема еще и в самих щитах, их растирают ежегодно приходится трясти немалые деньги на восполнение почти половины количества.

Вот же Финляндия вместо щитов использует ярко-красную полиэтиленовую пленку. Такой забор эффективней, надежней и легче в эксплуатации.

— Я думаю, что справимся.

Имеется ли сегодня запасы на зиму?

— Да, что мы и подозревали, это готово.

— Это называется — рабочий

— А вы как зиму готовились — к теплой или сурьезной?

— Правильно, не везде мы их установили. Потому что снежный

покров на начало зимы был еще

невелик. Наметят побольше, тогда и поставим.

Но проблема еще и в самих щитах, их растирают ежегодно приходится трясти немалые деньги на восполнение почти половины количества.

Вот же Финляндия вместо щитов использует ярко-красную полиэтиленовую пленку. Такой забор эффективней, надежней и легче в эксплуатации.

— Я думаю, что справимся.

Имеется ли сегодня запасы на зиму?

— Да, что мы и подозревали, это готово.

— Это называется — рабочий

— А вы как зиму готовились — к теплой или сурьезной?

— Правильно, не везде мы их установили. Потому что снежный

покров на начало зимы был еще

невелик. Наметят побольше, тогда и поставим.

Но проблема еще и в самих щитах, их растирают ежегодно приходится трясти немалые деньги на восполнение почти половины количества.

Вот же Финляндия вместо щитов использует ярко-красную полиэтиленовую пленку. Такой забор эффективней, надежней и легче в эксплуатации.

— Я думаю, что справимся.

Имеется ли сегодня запасы на зиму?

— Да, что мы и подозревали, это готово.

— Это называется — рабочий

— А вы как зиму готовились — к теплой или сурьезной?

— Правильно, не везде мы их установили. Потому что снежный

покров на начало зимы был еще

невелик. Наметят побольше, тогда и поставим.

